ABB BK

Choklad Xtra 2019-11-11

Partavling, 14 bord, 27 par. Antal brickor: 24. Medel: 288.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 362.0 62.84  Marianne Ekholm - Torsten Andersson 35604 38511 ABBBK
2 25 352.7 61.23  Rickard Persson - Anders Lindqvist 21893 7859 ABBBK
3 11 343.1 59.56  Zenon Grajek - Hernando Slottsdahl 11752 8996 ABB BK
4 15 329.3 57.18 Lars Marjoniemi - Eva Czajkowski 14508 8995  Hallstahammars BK - ABB BK
5 24 326.0 56.60 Elisabeth Waldekranz - Barbro Lonning 52172 64917 ABBBK
6 18 325.2 56.46  Bengt Nilsson - Conny Wahlgren 18043 10733 ABBBK
7 13 312.0 54.17  Sture Helmersson - Lars Rydman 16749 17814 ABBBK
8 22 310.4 53.89  Jan Carlsson - Karin Nordlander 64916 64918 ABB BK
9 1 307.1 53.32  Solveig Bystrém - Casper Carlsson 57019 64920 ABBBK
10 5 304.0 52.78 Bengt Larsson - Sujata Sardesai 32964 32532 ABBBK
11 28 286.3 49.71  Nils Andersson - Gunnar Muhr 3543 3977 ABBBK
12 14 285.3  49.53 Mats Bodén - Per-Erik Eriksson 80071 23457 ABBBK
13 7 282.9 49.12  Erik Lindeldf - Ingvar Bengtsson 3973 39842 ABBBK
14 2 281.6 48.88  Bjorn Larsson - Karin Larsson 34663 34647 ABBBK
15 20 277.9 48.25  Johnny Ramsten - Helena Lindholm 90802 49544 Hallstahammars BK
16 21 274.4 47.64  Hans Thorgren - Jan Fredell 7926 3967 ABBBK
17 10 274.3 47.62  Per-lvar Aakerdy - Hallgrim Aakerdy 46338 42515 ABB BK
18 6 271.9 47.21  Elisabeth Stanley - John-Erik Hérnfeldt 8807 4866  ABB BK
19 19 270.9 47.03  Kjell Persson - Ulla Siebenmann 55343 59372 ABBBK
20 9 266.2 46.22  Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABB BK
21 26 264.7 45.95 Hans Jonsson - Lennart Karlsson 85132 2871  Hallstahammars BK
22 16 264.3 45.88  Birgitta Kerstis - Jan Héléne 28264 56651 ABBBK
23 12 254.5 44.18  Kristina Ronnback - Gunilla Rydberg 45336 45333 ABB BK
24 3 250.1 43.43  Monica Eriksson - Lotta Blylod 3999 60069 ABB BK
25 23 249.3 43.28 Irene Fredriksson - Bjorn Carlsson 64921 65159 ABB BK
26 17 247.5 42.97 Roland Persson - Hakan Carlsson 45340 48227 ABB BK
27 4 202.7 35.18 Thorvald Olsen - Eva Olsen 32538 32537 ABBBK
1 4 E10985 Basta kontrakt 2 4 E92 Basta kontrakt 3 o E Basta kontrakt
Nord v KKn ANT N =430 Ost vD73 3¢ N =110 Syd v K9762 44 S D -1-100
Ingen + E832 NS + ED954 ov ¢+ E1042
*K5 & ¢ v & NT &D2 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT
464 & KDKn2 N 109 7 8 10 | 4Kn 4 K7654 N59576 4 Kn87543 4 K96 N9 5547
v1084 v D9653 S 109 6 8 9 | vKn2 v K10984 S58576 v DKn5 vE104 S 95546
¢ K954 ¢ Kn7 O3 46 4 3 |+Kn63 +102 084756 ¢ D93 ¢ KKn75 048696
#7632 #EKn V 3 46 4 3 |#EKKN10654 #9 V84756 3 #KKn10 V48696
473 4 D1083 4 D102
vE72 v E65 v 83
+ D106 + K87 + 86
«D10984 #873 #ED9854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 8 3NN= 42 400 240 00|11 23 2¢vO-3 *7 150 240 0.0]14 23 2¢vy N+1 ¢7 140 240 00
11 23 INS+3 +5 180 220 20(13 22 2¢ N+1 &9 110 190 50| 7 4 3&S= vQ 110 20.0 40
14 4 24 N+1 ¢33 140 180 6.0|14 4 3¢ N= *9 110 190 50|15 5 24S+1 44 110 20.0 40
15 16 24 N+1 #A 140 180 6.0|15 16 3¢ N= «9 110 19.0 50|16 17 24 S+1 44 110 20.0 40
28 1 24 N+1  ¢J 140 180 6.0|28 1 3¢ N= «9 110 190 50| 3 1 4eV-1 *7 100 16.0 8.0
2 12 24 N= v6 110 13.0 11.0| 2 12 4y O-2 ¢K 100 140 100|128 2 1lv N= &T 80 14.0 10.0
6 3 3¢ N= v6 110 13.0 110| 6 3 INS-1 *A -100 100 14.0(18 9 2v N-2 &T -100 12.0 12.0
9 10 2v O-2 a7 100 10.0 14.0| 9 10 3¢ N-1 «9 -100 100 14.0| 6 21 34 V= *2 -140 5.0 19.0
13 22 44 N-2 *A -100 8.0 16.0(17 8 3¢ N-1 *9 -100 100 14.0|10 11 34 V= *7 -140 50 19.0
5 20 2vO= a7 -110 3.0 21.0|19 21 3aV= +4 -110 40 20012 24 24 O+1 +8 -140 5.0 19.0
19 21 2vO= a7 -110 3.0 21.0|24 25 3&V-= oA -110 40 20.0|13 25 24 V+1 &2 -140 5.0 19.0
24 25 2vO= 43 -110 3.0 210(|26 7 3sV-= ¢ A -110 40 20.0|20 22 34 V= ¢ A -140 50 19.0
26 7 2v0O= a7 -110 3.0 21.0| 5 20 34 S-3 *A -300 0.0 240|26 8 3a4V= *6 -140 5.0 19.0
18 - 15.8 18 - 15.8 19 - 9.3
4 # EKn1095 Basta kontrakt 5 4 K764 Basta kontrakt 6 483 Basta kontrakt
Vast v8 54 N =650 Nord v KKn6 3NT O =-400 Ost v EKn75 34 S =110
Alla ¢ K72 NS 732 ov + 102
#KDKn2 & ¢ v & NT #974 & ¢ v & NT #ED1096 & ¢ v & NT
486 «D3 N 107 6 1110 4Kn92 4 E1083 N355 44 4 EKD642 4 Kn5 N9 76057
v Kn5 vE1076432 S 106 5 1010 vE942 v105 S 35544 vD vK109832 S 9 7 6 5 7
49863 ¢+ DKn104 036722 ¢EKD ¢Kn94 O 108 8 9 9 ¢ K43 ¢+ D75 035786
#E10653 - V36722 #K62 #DKn103 vV 108 8 9 9 #Kn73 £82 V347286
4 K742 «D5 #1097
vKD9 v D873 v 64
¢ E5 + 10865 + EKn986
#9874 #E85 *K54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 21 3NS+2 vl] 660 240 00|11 12 4v V-2 *4 100 240 00| 4 2 2NV-2 *6 200 220 20
3 1 44 N+1 vA 650 14.0 10.0|14 25 INV+2 44 -150 200 4.0| 8 5 44V-2 «9 200 220 20
7 4 4 N+1 vA 650 140 10.0|15 24 INV+2 44 -150 200 40|16 6 44 V-2 48 200 220 20
10 11 44 N+1 ¢Q 650 14.0 10.0|21 23 2NO+1 ¢5 -150 200 4.0|15 24 3&N= ] 110 18.0 6.0
12 24 44 N+1 ¢Q 650 140 100| 7 22 2NV +2 44 -180 150 9.0| 1 13 3vO-1 +6 100 14.0 10.0
14 23 54 N= ¢T 650 140 100 8 5 INV+3 46 -180 150 9.0|21 23 24 V-1 ¢T 100 14.0 10.0
15 5 44 N+1 vA 650 140 100| 4 2 3NV= a4 -400 8.0 16.0|28 3 3aV-1 «A 100 14.0 10.0
16 17 44 N+1 vA 650 140 100|16 6 3NV= 46 -400 8.0 16.0(11 12 3# N-1 45 -50 9.0 15.0
18 9 44 N+1 vA 650 140 10017 18 3NV= 46 -400 80 16.0(26 9 3&N-1 aJ -50 9.0 15.0
20 22 44 N+1 vA 650 14.0 10.0|19 10 3NV= 46 -400 8.0 16.0| 7 22 24 V+1 T -140 3.0 21.0
13 25 44 N= vA 620 3.0 21.0(28 3 3NV= *4 -400 8.0 16.0|14 25 34 V= *T -140 3.0 21.0
28 2 44 N-= vA 620 3.0 210 1 13 3NV +1 *7 -430 1.0 23.0|17 18 34 V= 29 -140 3.0 21.0
26 8 3vDO-2 a2 500 00 240|26 9 3NV+1l 44 -430 1.0 23.0|19 10 24 V+1 &A -140 3.0 21.0
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19 - 9.3 20 - 11.7 20 - 11.7
7 oE Basta kontrakt 8 « K7654 Basta kontrakt 9 « KKn1073 Basta kontrakt
Syd v 987543 54 V =-650 Vast v KKn9 24 N =110 Nord v 10652 6NT O =-1440
Alla 4982 Ingen ¢ 74 ov +92
#972 & ¢ v & NT #K109 & ¢ v & NT +D6 & ¢ v & NT
4« DKn854 4 K92 N6 1424 ~4ED2 4109 N6 7787 ~ED84 4962 N13331
v- vEKDKNn106 S 6 1 4 2 4 v753 vEA42 S67787 vK94  vEKn7 S13331
¢+ ED76 ¢ K103 O 7 109 119 + D652 ¢ K109 O7 6556 ¢EK6 ¢D3 O 1210101012
#Kn1063 #8 vV 7 109 119 #D63 #E8752 V76656 #Kn83 #EK975 V 1210101012
+ 10763 4 Kn83 45
v2 vD1086 v D83
¢ Kn54 + EKn83 + Kn108754
#EKD54 +Kn4 #1042
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 4ANV-1 +9 100 180 6.0|20 11 2¢ V-3 a5 150 240 00| 6 4 44V-3 +9 300 240 0.0
5 3 3NV-1 v9 100 180 6.0(26 10 24 N+1 &A 140 220 20| 1 2 4eV-2 +9 200 220 20
15 25 4v O-1 «A 100 180 6.0(28 4 14 N+1 49 110 200 4.0(19 20 6NO-1 +J 100 19.0 5.0
16 13 4v O-1 A 100 180 6.0 8 23 340-2 v8 100 180 6.0(25 16 44 V-1 +9 100 190 5.0
18 19 4v O-1 «A 100 180 6.0|15 25 3¢ V-1 5 50 160 80(18 8 3NV+1 +9 -630 150 9.0
26 10 4v O-1 «A 100 180 6.0 5 3 Pass 10.0 14.0|21 12 3NO+1 ¢7 -630 150 9.0
28 4 4v0O-1 «A 100 180 6.0 9 6 Pass 10.0 14.0| 3 15 4NO+1 +J -660 8.0 16.0
22 24 3v 0= *A -140 10.0 14.0|12 1 Pass 10.0 140|110 7 3NO+2 +8 -660 8.0 16.0
12 1 4v 0= *A -620 8.0 16.0(18 19 Pass 10.0 14.0|17 14 3NO+2 ¢5 -660 8.0 16.0
8 23 44 V+1 &9 -650 40 20.0|22 24 Pass 10.0 14.0|23 13 3NO+2 ¢4 -660 8.0 16.0
17 7 44 V+1 v7 -650 40 20.0(16 13 24 N-1 +9 -50 40 200(28 5 3NO+2 ¢4 -660 8.0 16.0
20 11 44 V+1 +9 -650 40 200| 2 14 2#0+= ¢ A -90 20 220| 9 24 5NV +1 a7 -690 1.0 23.0
9 6 44 V+2 v9 -680 0.0 24017 7 44DN-3 ¢K -500 00 240(26 11 3NV +3 3 -690 1.0 230
21 - 135 21 - 135 22 - 10.8
10 #1052 Bésta kontrakt 11 & Kn9872 Bésta kontrakt 12 « ED9843 Bésta kontrakt
Ost v E109832 5& O =-600 Syd vD4 4¢ V =-130 Vast v8 ANT V =-430
Alla + EK108 Ingen .- NS + D65
*- & ¢ v & NT #EDKn985 & ¢ v & NT #Kn93 & ¢ v & NT
~ K8 « ED43 N128543 «KD #1043 N9 3383 » Kn6 « K1075 N3 2342
vDKn654 vK S18543 v 10863 v EK5 S93383 vK1032 vE76 S32342
+3 + D64 0114 8 7 9 ¢ EKDKNn63 ¢ 1095 O 4 108 4 9 41093 ¢ EKKn8 O 1011109 10
#EKNn932 #KD1064 vV 114 8 8 9 *3 *K642 V 4 109 4 9 K842 #E7 V 9 10109 10
« Kn976 + E65 a2
v7 v Kn972 v DKn954
¢ Kn9752 ¢ 8742 ¢ 742
*875 «107 #D1065
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 16 6% O-2 v7 200 240 00(26 12 24 N= vA 110 240 00| 7 5 4v V-2 «A 100 240 0.0
6 4 240+2 97 -130 210 3.0|25 17 34 N-1 vA -50 220 20|11 8 24 0= vQ -110 210 3.0
21 12 3« 0+1 v7 -130 210 3.0| 2 3 2¢ V+2 vQ -130 160 8.0(25 17 24 O= v] -110 210 3.0
3 15 240+3 ¢ -150 17.0 7.0|10 13 2¢ V+2 49 -130 16,0 80| 2 3 2NO+2 42 -180 18.0 6.0
10 7 440+1 v7 -150 170 7.0|11 8 3¢ V+1 8 -130 16.0 8.0|18 15 3NO+1 a2 -430 150 9.0
1 2 540= v7 -600 10.0 14.0|18 15 3¢ V+1 48 -130 160 8.0|26 12 3NO+1 42 -430 150 9.0
17 14 5& O = v7 -600 10.0 14.0|24 14 2¢ V+2 #A -130  16.0 8.0|10 13 3NO+2 42 -460 9.0 15.0
18 8 3NO= ¢+5 -600 10.0 14.0|22 1 2v V+1 #A -140 100 14022 1 3NO+2 vQ -460 9.0 15.0
26 11 3NO= *7 -600 100 14.0| 4 16 INO+4 v7 -210 8.0 16.0|24 14 3NV +2 a4 -460 9.0 15.0
28 5 540= v7 -600 10.0 14.0|20 21 3NV +1 &5 -430 50 19.0(28 6 3NO+2 42 -460 9.0 15.0
9 24 BNO+1 v7 -630 20 220|128 6 3NO+1 &T -430 50 190 4 16 3NO+3 &5 -490 2.0 220
19 20 3NO+1 7 -630 20 220|119 9 3NO+2 +8 -460 20 220|119 9 3NV+3 s A -490 20 22.0
23 13 3NO+1 ¢7 -630 20 220| 7 5 54DN-3 T -500 0.0 240(20 21 3NO+3 2 -490 20 22.0
22 - 10.8 23 - 8.0 23 - 8.0
13 4 Knl0 Basta kontrakt 14 4« D94 Basta kontrakt 15 4 KD5 Basta kontrakt
Nord v D93 4ANT N =630 Ost v D6 5v O =-450 Syd v K543 2NTV =-120
Alla + EK754 Ingen + K1062 NS + 1096
*E72 & ¢ v & NT #EK54 & ¢ v & NT »K82 & ¢ v & NT
~E85 4D7632 N 119 107 10 « EKKN852 476 N46123 210862 &E74 N6 4555
v862 vKKn7 S 119 107 10 v EK103 v Kn542 S46123 vEDKn2 v1076 S6 4555
41092 ¢ DKn83 02426 2 +9 ¢ ED3 09 7 11109 ¢ 732 ¢ EDKn4 O6 8 88 8
#9643 #5 V24262 #93 *D862 vV 9 7 11109 #EKn «D107 V68888
4 K94 +103 # Kn93
vE1054 v 987 v 98
+6 ¢ Kn8754 + K85
#KDKn108 #Kn107 #96543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 22 3NN+3 46 690 240 00| 3 4 4v V-2 «A 100 240 00(24 3 4v V-2 *2 100 240 0.0
5 17 3NN+2 a2 660 19.0 50|21 22 4v V-1 *A 50 220 20| 1 10 3NO-1 +5 50 19.0 5.0
8 6 3NN+2 a2 660 19.0 50| 5 17 1a V+2 &A -140 190 50| 9 7 3NV-1 & K 50 19.0 5.0
13 15 3NN+2 43 660 190 50|23 2 34V= v6 -140 190 5.0(12 15 3NV-1 aK 50 19.0 5.0
18 25 3NN+2 46 660 19.0 50(11 14 24 V+2  &A -170 150 9.0|19 25 3NV-1 oK 50 19.0 5.0
3 4 49y S+1 45 650 13.0 11.0|28 7 34 V+1 2 -170 150 9.0|22 23 Pass 14.0 10.0
20 10 4v S+1 #A 650 13.0 11.0(18 25 3v V+2 &K -200 120 12.0|20 17 2v V= *T -110 12.0 12.0
11 14 5 S= «A 600 9.0 150 1 26 4vO= ¢4 -420 70 170 4 5 3NV= a5 -400 6.0 18.0
12 9 3NN= 3 600 90 150( 8 6 44 V= A -420 70 170| 6 18 3NO= &3 -400 6.0 18.0
23 2 3vS+2 «A 200 6.0 18.0|12 9 4e V= 2A -420 70 17.0|14 16 3NO= *4 -400 6.0 18.0
1 26 INN+3 43 180 4.0 20.0|20 10 44 V= *A -420 70 17.0|21 11 3NO= v9 -400 6.0 18.0
28 7 3#S+1 4A 130 20 22.0|13 15 4v V+1l #A -450 1.0 23.0|28 8 3NV= »2 -400 6.0 18.0
19 16 2#S+1 «A 110 0.0 24.0(19 16 4v V+1 +6 -450 10 23.0| 2 26 3NO+ »3 -430 0.0 24.0
24 - 11.4 24 - 11.4 13 - 145
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16 4952 Basta kontrakt 17 4 Kn762 Basta kontrakt 18 4765 Basta kontrakt
Vast v Kn54 4ANT V =-630 Nord v 102 34 SD-1-100 Ost v Kn875 2NT O D -1 100
oV ¢ED74 Ingen + D1062 NS + KKn1054
#632 & ¢ v & NT #KKn4 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
+KD « E1074 N3 4333 «D3 « E1098 N8 9 476 » EK2 10843 N7 8867
vEK86 v1072 S34333 vE76 vDKn8543 S 9 9 4 8 6 v43 v K1096 S78766
¢+ KKn9 #3852 O 109 101010 48754 ¢+K 044956 + E862 + D3 06 5567
#ED107 #KKn9 V 109 101010 #D873 #106 V44956 #Knl1075 #K64 V65566
# Kn863 4 K54 » DKn9
v D93 v K9 vED2
+ 1063 ¢ EKn93 +97
»854 #E952 #ED832
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 3NV-1 +4 100 240 00]13 4 INS+2 &3 150 230 10(13 4 INS+2 2 150 240 0.0
9 7 24V+l a2 -110 220 20|15 17 2NS+1 v6 150 230 10| 1 16 INS= aA 90 20.0 4.0
22 23 3NV= ¢7 -600 190 5.0(26 3 3¢S+l vA 130 200 40|15 17 INS= a A 90 20.0 4.0
28 8 3NV= *6 -600 19.0 5.0| 7 19 4vyDO-1 44 100 180 6.0(26 3 INS= s A 90 200 4.0
14 16 4v V= 49 -620 16.0 8.0|20 25 3¢ S-1 vA 50 150 90| 5 6 24V-1 *9 50 16.0 8.0
4 5 3NV+1 +4 -630 100 14.0(28 9 34 N-1 vQ -50 150 9.0| 2 11 INS-1 *5 -100  12.0 12.0
6 18 3NV +1 v4 -630 10.0 14.0|23 24 2y O= +9 -110 120 12.0|21 18 3¢ N-1 &4 -100 12.0 12.0
19 25 3NO+1 43 -630 10.0 14.0| 1 16 2v O+1 &4 -140 6.0 18.0|23 24 INS-1 4 A -100  12.0 12.0
20 17 3NV +1 49 -630 100 140| 5 6 3v V= +6 -140 6.0 18.0| 7 19 3NS-2 2 -200 6.0 18.0
24 3 3NV+1 ¢7 -630 100 14.0|10 8 2v O+1 #A -140 6.0 18.0|20 25 3&#S-2 a K -200 6.0 18.0
2 26 3NV +2 ¢7 -660 20 22.0|21 18 2v O+1 +A -140 6.0 18.0|22 12 2NS-2 v4 -200 6.0 18.0
12 15 3NV +2 &6 -660 20 220|122 12 2vO+1 9 -140 6.0 180|10 8 3NS-3 +6 -300 1.0 23.0
21 11 3NV +2 49 -660 20 220| 2 11 2¢ O+2 #A -170 00 24.0(28 9 INS-3 v4 -300 1.0 23.0
13 - 14.5 - 14 132 - 14 13.2
19 & EK109742 Basta kontrakt 20 410 Basta kontrakt 21 4 K75 Basta kontrakt
Syd v53 44V =-130 Vast v KD9832 7¢ ND-6-1700 |Nord v K97543 7NT O =-1520
(6)Y) +D9 Alla + KD97 NS * K2
#103 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT #95 L I 4 NT
& Kn5 « D6 N25674 « ED84 #« KKn753 NO7 700 «EKNn83 410 NOOG®6 0
v ED84 v K10 S2567 4 v Kn6 vE107 S07700 vKnl0 vE2 S0O0 6 0
+ Kn5 ¢ E6432 O 108 7 5 6 + Kn2 ¢E O 135 6 1212 ¢ 84 ¢ EDKn10953 O 13137 13
#KKn976 &E542 V 108 7 5 6 #KKn975 #E1032 V 135 6 1212 #EKKNn32 #D64 V 13137 13
483 4962 4 D9642
v Kn9762 v54 v D86
+ K1087 41086543 +76
«D8 +D6 #1087
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéng
28 10 34 N+1 #A 170 240 00| 6 7 24 0+4 v5 230 240 0.017 19 3¢ O+3 ¥6 -170 240 0.0
6 7 5#V-1 «A 100 190 50(11 9 44 V+1l ¢K -650 220 20| 9 21 3¢ O+4 +6 -190 200 4.0
8 20 54 V-1 «A 100 19.0 50| 2 17 44 O+2 94 -680 13.0 11.0|11 28 3« V+4 v4 -190 200 4.0
21 25 54 V-1 «A 100 190 50| 3 12 44 O+2 ¥5 -680 13.0 11.0|22 25 3¢ O+4 42 -190 200 4.0
23 1 5&V-1 «A 100 190 50| 8 20 44 O+2 ¥5 -680 13.0 11.0{24 2 5¢ O+1 42 -420 16.0 8.0
2 17 3#V+1l &K -130 9.0 15014 5 44 O+2 ¥5 -680 13.0 11.0] 8 7 3NO+1 v¥6 -430 14.0 10.0
3 12 3aV+l aA -130 9.0 15.0(22 19 44 O+2 %6 -680 130 11.0| 4 1 54 0+2 v¥6 -440 9.0 15.0
11 9 4« V= s A -130 9.0 15023 1 44 V+2 &4 -680 13.0 11.0|13 14 5¢ O+2 6 -440 9.0 15.0
14 5 44 V= aA -130 9.0 15026 4 44 O+2 ¥5 -680 13.0 11.0{15 6 5¢ O+2 ¥Q -440 9.0 15.0
16 18 4& V= &K -130 9.0 15028 10 44 O+2 v4 -680 13.0 11.0|23 20 5¢ O+2 v¥6 -440 9.0 15.0
26 4 3&V+1l  aA -130 9.0 15.0(21 25 44 O+3 ¥5 -710 40 20.0(12 10 3NO+3 ¥6 -490 4.0 20.0
22 19 44DN-2 #A -300 20 22.0|16 18 64 O= 46 -1430 10 23.0| 3 18 3NO+4 vQ -520 1.0 23.0
24 13 3NO+1 v2 -630 0.0 24024 13 64 O= v4  -1430 10 23.0|26 5 3NO+4 48 -520 1.0 23.0
- 15 154 - 15 154 (16 - 12.6
22 47542 Basta kontrakt 23 & EKn974 Basta kontrakt 24 # DKn9873 Basta kontrakt
Ost vE753 44 S =420 Syd v DKn107 6y S =1430 Vast v6 6¢ N =920
ov + Kn65 Alla + Kn Ingen + D82
#105 & ¢ v & NT *E54 & ¢ v & NT #EKn4 & ¢ v & NT
«D3 » Kn96 N7 9 7 108 #1083 &« KD52 N 9 11121011 464 & K52 N 7 128 1011
vKKn2 vD1064 S7 9 7 108 v2 v K54 S 9 11121011 v 1098543 vE7 S 7 128 108
¢ K742 +D9 06 46 35 ¢ 8432 4 9765 042122 493 4765 06 1522
#D863 #Kn942 V64535 #KDKn76 #108 V42122 *K76 #D10983 V61522
» EK108 46 4 E10
v98 v E9863 v KDKn2
+ E1083 ¢ EKD10 + EKKn104
#EK7 #932 »52
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
9 21 44 S= 6 420 240 00|13 3 4vS+3 &K 710 240 00| 1 11 44 N+1 vA 450 20.0 4.0
15 6 3NS= ¢4 400 220 20| 1 11 4vS+2 #K 680 13.0 110| 5 2 44 N+1 vA 450 20.0 4.0
11 28 2NS+2 43 180 200 40| 5 2 4v S+2 &] 680 13.0 110 8 9 44 N+1 vA 450 200 4.0
8 7 2NS+1 43 150 170 70| 8 9 4vS+2 &K 680 13.0 11.0|16 7 54 N= vA 450 20.0 4.0
13 14 INS+2 2 150 170 7.0(10 22 4v S+2 &K 680 13.0 11.0|18 20 44 N+1 vA 450 20.0 4.0
4 1 24 S+1 w2 140 140 100(12 28 4v S+2 &K 680 13.0 11.0| 4 19 3NN+1 &3 430 14.0 10.0
3 18 INS+1 &3 120 10.0 14.0|14 15 4v S+2 &K 680 13.0 11.0|14 15 44 N= vA 420 9.0 15.0
24 2 INS+1 +4 120 100 140(16 7 4v S+2 &K 680 13.0 11.0|23 25 44 N= vA 420 9.0 15.0
26 5 2NS= »3 120 10.0 14.0|18 20 4v S+2 &K 680 13.0 11.0(24 21 44 N= 42 420 9.0 15.0
12 10 1¢ S+2  #3 110 50 19.0(24 21 4v S+2 &K 680 13.0 11.0|26 6 44 N= vA 420 9.0 15.0
22 25 1¢ S+2 4Q 110 50 19.0|126 6 4y S+2 &K 680 13.0 11.0({10 22 3¢ S+3 &6 170 4.0 20.0
17 19 1¢ S-1 43 -50 1.0 23.0| 4 19 3NN+2 a2 660 20 22012 28 3NN-1 &T -50 20 22.0
23 20 INS-1 3 -50 10 23.0|23 25 3v S= «Q 140 0.0 240(|13 3 54 N-3 &T -150 0.0 24.0
16 - 12.6 17 - 8.1 17 - 8.1

ABB BK, Choklad Xtra 2019-11-11, sida 3 av 3




